

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Луневой Надежды Александровны
на тему: «Биологические особенности основных гельминтозов домашних
плотоядных животных Алтайского края», представленной на соискание ученой степени
кандидата биологических наук по специальности: 03.02.11 – паразитология

Диссертационная работа выполнена на актуальную тему, ее результаты отвечают требованиям предъявляемым к кандидатским диссертациям по (современной) биологии, в частности паразитологии. Работа выполнялась в соответствии с Межведомственной координационной программой фундаментальных и прикладных исследований по научному обеспечению развития АПК Российской Федерации на 2011–2015 годы по проблеме 08.03.02. – «Изучить экологические, эпизоотологические и эпидемиологические особенности циркуляции возбудителей паразитарных зоонозов в природных и синантропных биоценозах»

Целью работы послужило изучение биологических особенностей основных гельминтозов домашних плотоядных животных в Алтайском крае и усовершенствование мер по их профилактике

Автором самостоятельно выполнен значительный объем современных научных исследований, посвященных одной из актуальных задач: проведению эколого-фаунистического анализа гельминтофауны домашних плотоядных животных.

Собственные исследования выполнены на высоком методическом уровне с использованием современных методов, включая приемы статистической обработки данных и поэтому и должны быть использованы при проведении лечебно-профилактических мероприятий, направленных на борьбу с гельминтозами плотоядных животных.

Особенно ценно, что исследования автора завершены разработкой методического пособия «Система мероприятий по борьбе с опасными гельминтозами домашних и диких плотоядных животных». По материалам диссертации опубликовано 12 научных работ, в том числе 5- в журналах рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ: «Вестник Алтайского ГАУ».

К сожалению, в автореферате встречаются опечатки, ошибки и неудачные выражения. Гельминтофауну собак и кошек на стр. автореферата 11-12 лучше показать в табличном варианте. Однако отмеченные недостатки не являются существенными и не снижают ценности диссертационной работы и самое главное не влияют на выводы сформулированные выводы. Автореферат соответствует основным положениям и материалам диссертационной работы Луневой Надежды Александровны .

Диссертационная работа Луневой Надежды Александровны по актуальности, научной новизне, объему проведенных исследований и практической значимости позволяет признать,

что она соответствует требованиям к кандидатским диссертациям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор заслуживает присуждения ей искомой ученой степени кандидата биологических наук.

Доктор ветеринарных наук, профессор, ФГБОУ ВПО

«Уральский государственный аграрный университет»

профессор кафедры инфекционной и

незаразной патологии

Ольга Григорьевна Петрова

Кандидат ветеринарных наук, ФГБОУ ВПО

«Уральский государственный аграрный университет»

старший преподаватель кафедры акушерства и

хирургии

Игорь Маркович Мильштейн

Подпись О.Г. Петровой, И.М. Мильштейна закрыто,

Секретарь Ученого совета ФГБОУ ВПО

«Уральский государственный

аграрный университет»,

кандидат ветеринарных наук, доцент

Наталья Николаевна Семенова



ФГБОУ ВО Уральский ГАУ

620075, Россия, Свердловская область,

Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, 42

Тел. (343) 371-33-63, факс: (343) 221-40-26,

e-mail: rector@urgau.ru

25. 11. 2015г.